



## СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

Територіальне управління Служби судової охорони  
у м. Києві та Київській області

### Н А К А З

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про оголошення конкурсу

Відповідно до частини другої статті 163 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами)

#### НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у м. Києві та Київській області (далі – Управління), який провести 30 травня 2024 року:

провідний спеціаліст відділу по роботі з персоналом Управління – 1 посада;

провідний спеціаліст юридичної служби Управління – 1 посада;

провідний спеціаліст (оперативний черговий) відділу оперативно-чергової служби Управління – 1 посада;

контролер I категорії 3 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;

контролер II категорії 1 відділення 4 взводу охорони 1 підрозділу охорони Управління – 1 посада (*дислокація – м. Київ, Господарський суд Київської області*);

контролер II категорії 2 відділення 5 взводу охорони 2 підрозділу охорони Управління – 1 посада (*дислокація – м. Київ, Окружний адміністративний суд міста Києва*);

контролер II категорії 2 відділення 11 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 1 посада (*дислокація – м. Київ, Київський окружний адміністративний суд міста Києва*);



UB  
ТУ ССО у м. Києві та Київській області  
№489 від 14.05.2024  
КЕП: МОРМОЛЬ А. І. 14.05.2024 11:17  
5E984D526F82F38F0400000CD76EB0069FDDB04

контролер II категорії 2 відділення 12 взводу охорони 3 підрозділу охорони Управління – 2 посади (*дислокація – м. Київ, Шостий апеляційний адміністративний суд*);

контролер II категорії 4 відділення 3 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 2 посади (*дислокація – смт. Згурівка, Згурівський районний суд*);

контролер II категорії 2 відділення 6 взводу охорони 5 підрозділу охорони Управління – 1 посада (*дислокація – м. Біла Церква, Білоцерківський міськрайонний суд*);

контролер II категорії 7 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада;

контролер II категорії 11 відділення особистої безпеки суддів (Вищого антикорупційного суду) підрозділу особистої безпеки суддів Управління – 1 посада.

контролер II категорії 2 відділення взводу охорони (ЦОУ та об'єктів ТУ ССО у м. Києві та Київській області) підрозділу охорони та забезпечення Управління – 1 посада.

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 цього наказу, з урахуванням спеціальних кваліфікаційних вимог до кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони затверджених наказом Служби судової охорони від 01.05.2023 № 101, що додаються.

3. Надати до центрального органу управління Служби судової охорони, територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві та територіального управління Державної судової адміністрації України в Київській області оголошення про проведення конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційних сайтах.

4. Перевірку рівня фізичної підготовленості для кандидатів на посади провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами) із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних норм та в присутності медичних співробітників.

5. Службі документального забезпечення та контролю Управління довести цей наказ до співробітників Управління, згідно з розрахунком розсилки.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Тимчасовий виконувач обов'язків  
начальника управління  
полковник Служби судової охорони

**Андрій МОРМОЛЬ**